Sziasztok!

ElGszor is koszonom szépen azoknak a munkajat, akik id6ben visszakiildték a feladatokat. A legtobben
nagyon szépen szinte hiba nélkil dolgoznak. A tobbieket is erre buzditom.

Most olyan tananyag kdvetkezik, amibdl a szamitasi részt mar matematikan vettik. Csak par dologgal
kibGvitjuk.

Fuzetbe: A test mozgasa.

A testek mozgasat és nyugalmat mindig mas testhez viszonyitjuk — azt mondjuk, hogy a mozgas relativ.
A test mozgdsban van, ha egy madsik testhez viszonyitva valtoztatja a helyzetét.
A test nyugalomban van, ha a helyzete a masik testhez viszonyitva nem valtozik.

Pl. ha én Ulok egy mozgd buszban, akkor én a buszhoz képest nyugalomban vagyok, de az Ut menti
hazakhoz képest pedig mozgdasban.

A mozgas lehet egyenletes mozgas, ilyenkor egyenl6 sebességgel halad a test,
vagy valtozé mozgds, amikor valtoztatja a sebességét — ez a gyakoribb.

A testek mozgasat ha jellemezni szeretnénk, akkor alltalaban ez a harom dolog keril széba:
Ut, id6, sebesség — mekkora utat, mennyi idé alatt, milyen sebességgel teszi meg a test.
Emlékeztek????
s -az ut jele, mértékegysége méter, kilométer
v - asebesség jele, mértékegysége m/s vagy km/h
t - azid6 jele, mértékegysége secundum, 6ra —h
Emlékeztetd:
1 km =1 000m

1h=60min=60.60s=3600s

1 m/s=3,6 km/h
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Es a képletek: s=v.t V= - t = -
t v
Feladatok — oldd meg a flizetbe, ezt most még nem kell visszakiildeni. ©

1. Azsiraf egyenletes mozgassal 20 s alatt 280 m utat tett meg. Mekkora sebességgel futott ezen a
szakaszon? Fejezd ki m/s-ban és km/h-ban is!

2. A maratoni futds 4 km-es szakaszat a versenyz8 egyenletes futdssal 15 perc alatt tette meg. Mekkora

sebességgel futott ezen a szakaszon? Fejezd ki m/s-ban és km/h-ban is!

3. Mekkora utat tenne meg a kerékparos 30 perc alatt, ha sebessége 20 km/h 6ra lenne?

4. Ajarmi megbecsilt atlagsebessége 80 km/h. Az Ut hossza, amit meg kell tennie, 200 km.
Mennyi id§ sziikséges a megtételéhez?



